EnavaAinyn otov moAlomlaciacuod kot tn dwipeon - I tdén

1. Na Bpeic To yvouevo.

4X 4= 5X5= 3X3= 2X2= 7TXT=
8X 8= 3X1= 4X0= 2X9= 3X7=
6X6= 5X5= 4X9= 5X4= 3X4=
2X8= 4X4= 3X3= 3X9= 4X7=
2X8= 3X6= 2X2= 9X9= 4X8=
5X 7= 3X8= 2X10= 7X9= 7TX8=
3X5= 4X6= 2X 5= 6X5= 6X9=
6X7= 9X5= 8 X5= 2X3= 2X4=
6X8= 4X9= 2X6= 2X 7= 5X10=
0X5= 4 X 8= 3X9= 2X10=  9X10=
10 X 10= 6X10= 10X 8= 3X10= 4X10=

2. Na Bpeig to mnAiko.

4+4= 50+5= 12+3= 2 +2=
63+9= 49 +7= 6+2= 40 +5=
12 +4= 30 6= 72 +8= 42 +6=
9+3= 24 -4 = 15+5= 24 -8 =
27 +3= 45 +5= 27 +9= 21+7=
16 +8 = 28 =7 = 56+7= 35 +7=
14+7= 18 +6 = 16 +4 = 27 +3 =
56 +8= 90 +9= 25+5= 28 +4 =
18 +9= 36+4= 24 +6= 35 +5=
32+8= 36+9= 3+3= 4 =4 =

9+3= 45 -9 = 36+6= 10+5=



30 +10= 30+5= 28+7= 64 -8=
100 -10 = 80+8= 30 =10= 20+-5=

3. Na Aoelc ta mpofAnfuata:

a) O Méprog €xet 4 kovtid pe poAvPia. Kébe kovti £xer 9 poivpro. ITloca,
poAvfia €xer o Mapiog;

MoaOnpotikh tpoTaon:

Andvinon:

B) H Ayyehkn ayopace 7 mokéto pe cokordtec. Kébe maxéro eixe 10
cokolates. H adelon g ayopace 3 mokéta pe cokordtes. Kabe maxéto giye 7
cokoAdtes. [16ceg cokoldteg Exovv kot ot dvo pali;

Moabnpotiky tpodTaon:

Amdvinon:

v) H 'ewpyio otov ayova prdoket Eaie 4 tpimovra ko 9 dimovra.
[T660vg TOVTONG TETVYE ;

MoOnpotiky TpodTaon:

Andvinon:

d) O Avtpéac pOteye 7 YAdoTpes. XTic 4 YAdoTpeg UTEYE 8 TOVAITEG BTNV
Ka0e pa, evod otic aAleg 3 yYAdotpes uteye 9 Yapv@aAMég oty KAOE Lua.
[T6sa AovAoHola Ba UTPDOGOVY GLVOAIKA;

MoaOnpotiky tpodTaon:

Amdvinon:

Inueioon: Tic amovtoelc Kot Tic LodNUOTIKEG TPOTACELS UITOPELTE VAl TIG
YPAPETE GTO TETPASIO TOV LOOUOTIKAOV






